
Pendentes de 1º ESO


Números enteiros
boletín I.1

Nome/Apelidos:___________/____________________

Nº:_____       Curso:_______    
1. Continúa escribindo tres termos, cada unha das seguintes series:

a) +40, +30, +20, ...



b) -5, -1, +3,....

c) -11, -8, -5, ...



d) +38, +26, +14, ...



2. Coloca na recta numérica os seguintes números: +5, -8, -1, +7, +3, -5, -7

3. Ordena, de menor a maior, os seguintes números: +16, -23, -8, -15, +2, +6, -9

4. Ordena, de menor a maior, os seguintes números: -4, -2, +5, +11, -14, +8, -8

5. ¿Cal é o número anterior a –8? ¿e o seguinte? 

6. Completa:
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7. Quita parénteses e calcula:
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8. Opera:
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Solucións:


a) 10, 0, -10    b)7, 11, 15    c) –2, +1, +4   d) 2, -10, -22





–23, -15, -9, -8, +2, +6, +16


–14, -8, -4, -2, +5, +8, +11


anterior: -9, posterior: -7


a) 5   b) +7   c) +18    d) +18


a)12   b)-1   c)8   d)-6   e)-8   f)11


a)14   b)-16   c)2   d)-5   e)4
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